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THE HOP LEAF

PRICE LIST

ARTHUR S. COOPER

29, MARKET PLACE, READING.
Telephone
No. 3120.

Proprietors :

H. & G. Simonps, L.

ESTABLISHED OVER 150 YEARS,
Brewers.

Mineral Water Manufacturers,

Wine © Spirit
~ Merchants,
Tne BrRewery, READING.



ARTHUR S. COOPER

29, MARKET PLACE,
READING.

Telephone No. 3120.

Proprietors:

H. < G. SIMONDS, l.id.

Established over 150 years.

Brewers,
Mineral Water Manufacturers,

Wine and Spirit Merchants

ALSO BONDERS
AT THE PRINCIPAL SCOTCH DISTILLERIES

THE BREWERY, READILHG

All quotations are subject to altzration withowt notice.




- H & G. SIMONDS, Ld.

BREWERS BY

H. @ G. SIMONDS, Ltd.,

THE BREWERY,
READING.

TELEGRAPHIC ADDRESS : TerLrpHONE NO.
“ SIMONDS, READING.” READING 3431.
(7 Lines)

TERMS.

PRICES ARE NET. Accounts are rendered monthly
and are due for payment upon receipt.

Returnable Cases.—Bin or Tie-down Cases supplied if
required, and charged for, which charge will be allowed in
full on their return in good condition. It is advisable to
order goods in returnable cases when it is desired to return
bottles.  All empties may be returned carriage forward.

Goods in Transit.—Goods should be examined as soon
as possible. Railway Companies will only accept responsi-
bility il notified within three days.  1f goods cannot be
examined on delivery they should be signed for  Not
Examined."”

Competent Cellarmen retained, who will, at any time,
be at the command of Customers who require Wine bottled,

packed, or removed.

All Wines are warranted pure as Imported, and perfectly
sound, and can be had by the Single Bottle at the quoted
prices except where otherwise stated

All prices are quoted subject to being unsold and to

alteration without notice.

b |

H. & G SIMONDS, Ll

WINES, SPIRITS, BEEKS
AND MINERAL WATERS.

INDEX.

Page Page.
Ales and Stouts 26, 27 | Marsalas ... M 1
Bitters e+ . 25 | Medicated Wines ... 13
Brandies ... ... 22| Mineral Waters ... 27
Burgundies -« 8| Moselles ... e b
Chablis ... 6| Other Sparkling Wines 20
Champagnes 15,16,17 | Port (Crusted and
Cider Ul Vintage) L
Clarets ... 6| Port (Wood) 7
Cordials ... 13 | Port (White) 8
Empire Wines ... 14 | Port (for laying down) 8
French White Wines 4 | Rums S
Gins ... 23 | Sacramental Wines... 13
Hocks ... 11| Sherries S
Hollands ... ... 23| Qpirit Cocktails 18, 20
Italian Wines -+ 12/} Tarragonas SR
Lager ... 27 | Vermouths ... e ea2g
Liqueurs ... 23, 25 | Whiskies ... 19, 21
Madeiras ... ... 12 | Wine Cocktails by -2

H. & G. SIMONDS, Ltd.,

THE BREWERY, READING.

Telegraphic Address : Telephone No.
“ SIMONDS, READING.” READING 3431,
(7 lines).



No.
140
141

142
143

150

144

147

145

153

148

151

152

154

149

H & G

SIMONDS,

I.Ill

FRENCH WHITE WINES.

Graves, pleasant, medium dry ...

Graves Supérieur, selected
medium dry, good flavour

Sauternes, flavoury, medium rich

Sauternes Supérieur, good body,
medium rich

St. Croix du Mont, iullt]m lCtEl’
medinm rich . o

Barsac, a favourite medium rlch
wine, with much character

Chateau Montbrun Goutte
D’Or, fine quality, medium rich
Shipped by Lebegue.

Haut Sauternes, fine style and
character, rich and luscious

Graves Dry Royal, ler Cru
Podensac, Etampe

Chiteau Lamothe Sauternes,
Calvet & Cie. Splendid style,
nice bouquet, medium rich

Rosechatel, Graves.  Special
Reserve Dry

Domaine du Coy, Enclave
Yquem Sauternes. Fine
delicate {lavour, medium rich ;
Vintage 1931

Chéiteau Yquem Marquis de lur
Saluces : Chateau bottled ;
Vintage 1927 L

Chateau Climens Premier Cru
Haut Barsac, Chateau bottled ;
A great wine with wonderful
flavour and vinosity, well devel-
oped character ; Vintage 1917

Per Doz,
Bots,

28/-

36/-
28 -

36/-
42/-
48/-

58/-

54/-

57/-
60/-

60/ -

72/-

!

. 156/-

180/-

Per Doz,

1-lots,

16/-

20/-
16/-

20/-
23/-
26/-

31/-

29)-

30/6

33/-

32/-

38)-

Single Boitles of all Wines at the Rat: Per Dozen.

Subject to Market Fluctuations.

No.

99

100
101
102

114

106

115

116

118
117

119

120

123

112

121

H. & G. SIMONDS,

BURGUNDY.

Vintage,

Australian, stylish with good
bottle age ... e —

Spanish, old in bottle s —
Macon, light and flavoury ... —

Beaujolais, good medium

body w1928
Moulin a Vent, soft and very

pleasant ... st 1928
Beaune, f{ull bodied and

generous ... L
Pommard, excellent wine,

full and fruity ses ) 928
Nuits St. Georges, attractive

style and character vsuy L2

Volnay, fine and flavoury ... 1928

Clos de Vougeot, fine bottle
character, delicate bouquet 1926
Vosne Romanée, fine style
and quality i D28

Corton, beautifully matured
wine with most attractive
bouquet and style ... ++2.1923

Corton, very attractive old
bottled wine with light
delicate character i 1915

Romanée, fine old bottled
wine with distinctive char-

acter o 123
Chambertin, fine style and
bouquet <m0

Per Doz,

Bots,

27/-
29/-
30/ -

36/-
36/-
42/-
48/-

50/ -
54/-

60/-

T

78/-

78/-

80/-

84/-

Single Bottles of all Wines at the Rate Per Dozen.

Subject to Market Fluctuations.

Per Doz,

4-Bots.

15/6
16/6
17/-

20/-
20/-
23/-
27/-

27/-
30/-

32/-

38/-



71

72

74

75
82

81

83

84

80

170
173
174

171

172

H & G. SIMONDS.

CLARET.

Vintage.

Bordeaux Supérieur, sound
and flavoury . —

St. Emilion, good ]uncheon
wine il

Montferrand, c.oft&pleas.mt —

Medoc Supérieur, good
medium body . —
St. Julien, fruity, nice style —-
Margaux Supérieur, fine
{ull body s -
Chiteau St. Pierre, e]egant
and stylish with good char-
acter : . 1928
Chéteau Beauséjour, St
Estephe, delicate flavour
and bouquet g b
Chéiteau La Dominique
1*r Cru St. Emilion,
pussessing great fruit and
body;  very attractive
style WH0Zg
Chiteau Pontet Lanet 1’1ne
style and character,
developing well ... i 1928

CHABILIS.

Chablis, full flavour
Meursault, round and fruity

Beaune Blanc Aigrots, Vintage
1924 ; dry and stylish
Montrachet, full flavour and
much character ... .
Chablis Supérieur, fine dry
flavoury wine with good body ...

Single Bottles of all Wines at the Rate Per Dozen.
Subject to Market Fluctuations.

1.l

I'er Doz. Per Doz,

Tiots,

24/-

26/ -
30/-

36/-
42/-

45/-

48)-

54/-

56/-

66/-

38/-
42/-

44-
48)-

54/-

3-Bots.

14/-

15/-
17/-

20/-
23/-

25/-

26/-

29/-

30/-

36/-

21-
23/-

24/-
26/-

29/-

No.

24

25
26
27

28
29

32

33

34

35

36
38

39

40

41

H. & G SIMONDS,
PORT.
(FROM THE WOOD).

Medium Tawny, excellent light
wine

Dark, full colour medium rich
Tawny, good medium dry wine

Full Medium Ruh. nice catyl(.
good body

Fine Fruity, rich and hiscious

Tawny Superior, medium dry,
generous e was

Cockburn’s Fine Old,

B il bo ly
and character i

Fine Old Douro, medium tawny,
soft and dehcate : A

Invalid,
digestible

delicate and easily

Full Fruity Wine, fine old rich
wine, much charu:tr‘r :

Fine Tawny, very stylish, dry

Very Superior Old Tawny, \cr)
old and fine :

Cockburn’s buperior Old, Iull
Colour, very choice

Very Choice Old Tawny, percht
type of old matured Tawny

Harvey’s ‘‘ Hunting ’’ Port

Very Rare Old Wine, matured in
wood in Oporto for many years,
dry with much character

Lad.

Per Doz.

Bots,
38)-
40/-
40/-

44/-
52/-

52/-
52/-
54/-
54/-

64/-
64/-

74/-
76/-
80/ -

84/-

96/-

Stngle Bottles of all Wines at the Rate Per Dozen.

Subject to Market Fluctuations.

~1

Per Doz.

§-Bots,
241~
22/-
22/-

24/-
28/-

28)-
28/-
29/-
29/-

34/-
34/-

39)-
40/-
42/-

50/-




H. & G. SIMONDS, Ll

WHITE

No.

PORT.

52 Fine White, excellent quality,

medinm rich

46 Fine Selected, good f{lavour,

medium dry

43 H.G.S. Special,

character

44 Fine Old Delicat

fine style and

e, outstanding

value, well matured old medium

dry wine ...

Per Doz. Per Doz,

Bots, 4-Bots.

42/- 23/-
54/- 29/-
60/- 32/-
70/- 37/-

PORT FOR LAYING DOWN.

529 Da Silva Quinta do Noval,

Vintage 1931

48/- 27/-

CRUSTED AND VINTAGE WINES.

500 Fine Crusted
501 Fine Vintage

Character ...

536 Martinez
502 Felton

530 Fonseca ...
531 Warre

532 Warre

503 Cockburn

537 Rebello Valente

505 Martinez
508 Quinta Roriz
509 Trower

510 Tuke Holdsworth

Vintage.

1908
1908
1908
1908
1908

Bottled.

1903
1903
1907
1906
1910
1910
1910
1910
1910

Per Doz. Per Doz.
Bots.  }-Bots,

66/- —

78/- 42/-
88—
256/, ==
B il
B0/ - 735
1867
T
196/- —

196/- 101/-
144/- 175/-
o 73/-
W~

Quantities of several of the earlier vintages ave very limited.

Single Boitles of all Wines at the Rate Per Dozen.
Subject to Markel Fluctuations.

CRUSTED AND VINTAGE
No. Vintage,
533 Cockburn 1912
511 Graham 1912
512 Taylor 1912
513 Martinez 1912
514 Croft 1917
515 Graham ... 1917
516 Kopke 1917
517 Quinta Roriz 1917
538 Rebello Valente 1917
518 Dow 1920
519 Graham ... 1920
535 Warre 1920
539 Warre 1922
520 Croft st 1922
521 Tuke Holdsworth 1922
522 Rebello Valente 1922
524 Da Silva Quinta
do Noval 1923
525 Butler & Nephew 1924
526 Croft 1924
527 Dow 1924
528 Graham ... L 192
600 Butler & Nephew 1927
601 Cockburn 1927
602 Da Silva Quinta
do Noval 1927
603 Dow 1927
604 Fonseca 1927
605 Graham 1927
606 Martinez BrlE
607 Tuke Holdsworth 1927
608 Warre 1927

H. & G

SIMON DS,

PORT - continned.

WINLES

Battled.

1914
1914
1914
1914
1920
1920
1920
1920
1920
1922
1922
1922
1924
1924
1924
1924

1925
1926
1926
1926
1926
1929
1929

1929
1929
1929
1929
1929
1929
1929

I;hl.

contined.

Per doz,

Bots,
190/-
184/-
156/-
116/-

78/-

86/ -

84/-

84/-

84/-

70/-

72/-

63/-

63/-

50/ -
60/-
70/ -
70/~
60/~
60/-
72/-

60/-
60/~
60/-
60/-
60/-
60/-
60/-

Per Doz.

4-Bots,

83/-
81/-
58 -
61/-
42/-
60/-
45/-
45/ -
39/-

35-

28/-
32/-
33/-

Quantities of several of the earlier vintages arve very limiled.

Stingle Bottles of all Wines at the Rate Per Dozen.

Subject to Market Fluctuations.




H & ¢ SIMONDS, Il

SHERRY
No. Bots.,
9 Superior, full strength ... 40 -
10 Medium Pale, full flavour ... 44/-
11 Full Golden, medium colour ... 48/-
12 Brown, medium rich, full flavour 52/-

7 Pale Medium Dry, shipped by
Williams & Humbert 2 B L
5 Vino de Pasto, dry and flavoury 54/-
13 Pale Dry, light in style, nutty
flavour ... s DB
14 Amontillado, a favourite wine... 00/-

15 Medium Full, fine character 64/-

8 Fino Perfecto, an attractive dry
wine with good style and character  66/-
16 Superior Old Golden, medium
rich wine with delicate flavour ... 70/-
6 Old Dry Fino, very old and very dry,
for those who like a really dry Wine 72/-
17 Amontillado Superior, fine qual-
ity selected dry wine, shipped by
Williams & Humbert
19 Oloroso, very old matured wine
with fine style and much char-
acter, medium dry oix VRN
20 Very Superior Old Brown, fine
type of very old East Indian
Sherry, full flavoured with
attractive richness Cop e L
Harvey’s ‘* Anita,’’ Light Brown 60/-
Harvey’s *‘ Bristol Milk,”’ Old

74/-

Golden ... 120/-
Harvey’s ‘* Bristol Cream,"’
Choicest Old Full Pale ... ... 144/-

OLD BOTTLED SHERRY.

21 Morena Superior, full rich colour  72/-

22 Very Old Brown, fine bottle
character with full bodied richness 88/-

Single Bottles of all Wines at the Rate Per Dozen
Subject to Market Fluctuations.

10

Yer Doz, I'er Doz.

}-Bots.

22/-

24/-
26/-
28/-

27/-
29/-

31/-
32/-
34/-
35/-

37/-

39)-

42/-

No.
£ 190
191
192

193

194

201
200
202
203

205

204
206

207

H. & G. SIMONDS, L.

HOCK.

Per Doz. Per Doz,

Bots.
Laubenheimer, light and flavoury 36/-

Nierstein, good body and style  40/-

Rudesheim, medium dry, much

character ... 48!-
I-Ioc‘kheim, full body, medium dry
Vintage 1929 e D0/
Nierstein Superior, excellent full
flavoured wine ... ... H6/-
Liebfraumilch, Leiden, fine dry
flavoury wine, good character ;
Vintage 1932 66/-

Liebfraumilch, Langenbach, solt
and round with much bouquet
and flavour ; Vintage 1929 ... 68/-

Deidt_esheimer Herrgottsacker
Reisling, Growth Dr Herberger;
Vintage 1929

Johannisberger Schlosslage,
full bodied and dry with much
character ; Vintage 1929 ... 84/-

Fo:_'ster Jesuitengarten Reis-
ling Spatlese, very attractive
style, delicate flavour and rich-
ness ; Vintage 1933 ... Ak o=

Marcobrunner, Growth Prussian
St‘atc, medium rich, fine style ;
Vintage 1929 ... ... 90/-

Steinber‘g, Growth Prussian State,
fine wine with full body and
character ; Vintage 1929 ... 96/-

Du_rkheimer Feuerberg, Leiden,
fine specimen of this famous
vintage, wonderful style and
flavour with well balanced rich-
ness ; Vintage 1921 ... ... 114/-

Single Bottles of all Wines at the Rate Per Dozen.
Subject to Market Fluctualions.

1-Dots.

21/-
23/-

27/-
28)-

38/

35/-

36/-

41 ."II -

44/-

48 -

48/ -

51/-




No.

223
220
222
237
234
236
235

88
89

260
261
262

280
283
282

66

H. & G. SIMONDS, Ld

MOSEIJIJE- Per Doz.

Bots,
Wintringer, sound light luncheon
wine i 36/-
Zeltingen, a delicate vorv pleasmg
wine 44/-
Zeltingen Supermr, g()()(l lm(]\«
and character ... A 56/-

Berncasteler, \-’inmgc 1923 ;
delicate medium dry and stylish  56/-
Brauneberg, full bodied, with
much flavour ... 58/-
Berncasteler Estate Wme (,reen
Label ; full character anddry ... 78/-
Berncasteler Doctor, Lilac Seal ;
Deinhard ; Vintage 1926; A
delicate high-class wine with very
attractive style and character 96/ -

ITALIAN WINES.

Chianti, Claret type, Vitali’s first growth
1-flask per doz.
Chianti, Claret type, Vitali's first growth
L-flisk per doz.

MARSALRY: “*Da

ots,
Pale Light Dry ... ... 46/-
Full Flavour ... b50jf-
Verv Fine Old ... vriir D8~

MADEIRA.

Full Rich . ... 48)-
Light (,olden ... 54/
Very Choice Old Bottled JR R s

TARBRAGONA.! -
Full Rich Fruity i Ba -

Single Bottles of all Wines at the Rate ey Dozen.

Subject to Market Flucluations.

Per Doz.
1-Bots,

25/-
31/-
31/-
32/-
42/-

51/-

29/-
54/-

Per Doz.
i-Bots.

25/ -
27)-
31/-

26/ -

Per doz.

Oval Qrts.

42/-

68
69

400
401
402
403
404
410
411

0117
0111
0112
0113
0114

408

0116

H. & G. SEMONDS . L.

SACRAMENTAL WINE.

Per Doz,

Liots.
Vino Sacro 48/ -
Altar Wine, Vino Saniodens ... 48/-
TONIC WINES. g

‘er Bot.
VINFORTIS, H. & G. Simonds Speciality  3/6
Wincarnis 5/6
Dubonnet i g
Lillet B
Hall’s T )
Vibrona ... 6/-
Emu 5/-

CORDIALS AND SQUASIIES.

Per Bot.
Grenadine, Marie Brizard (Litres) .. 476
Cloves sy LU
Noyaux ... R
Old Ginger Brand) Soattlr P
Peppermint wio 46
Ginger Wine, I'inest Qu llll\ L L
‘* Charta Brand '’ Squashes, Lime,
Lemon, and Orange ... SRERLE e
Montserrat, Lime Juice Cordial 2/-
Kia-Ora, Lime, Lemon, Orange and
Grape Fruit Lol 18
Kia-Ora, Lemon and lhrlm TRUESS 3/
Roses’ Lime Juice Cordial sospes s e

Stone’s Ginger, Raisin and Orange Wine ~ 2/9

Single Bottles of all Wines ctf the Rate Per Dozen.
Subject to Mavket Fluctuations.




H & G. SIMONDS,.

EMPIRE WINES.

AUSTRALIAN-—
60 Red, Full Colour and Body,
Port type, Superior quality
61 White, Full Flavour, Port
type, Superior quality
67 Sherry Type, good style
and character
‘‘ Austral *'  Dort t_\-l:n,
Red and White ...

99  Australian Burgundy, old
in bottle. Well matured attrac-
tive wine, good body & flavour

6la Emu Burgundy
Emu, 333, 444,999
“‘Big Tree’’ Empire Bur-
gundy
Keystone Burgundy
62 Harvest Burgund}' (Bur-
goyne)
63a Harvest Burgundy “hlte
(Burgoyne)
62a Ophir Burgundy (Bur-
goyne) :
63 Tintara Burgundy (Bur-
goyne)

Sevew Flagons charged 3d. extra,

SOUTH AFRICAN-—
64  Veldt Burgundy {Bnr-
goyne)
64a Paarl Amber Ilnck
(Burgoyne) i
65 Stellen Hock (Burgoy n(.)

Led.

ol (Sl
2/9 1/6} —

39 164
P
s
A8 L3k o
3- 1,7 4

36 11T —
ol
3/- 1,8 4/-
3= 18 4)-
3/8.,. 2= ==L
4/- 242 6/-

refurnable.

Per
liot,

3/-

3/-
4/-

Subject to Market I'luctuations.

Per
}-liot,

'y

e
- SR

., & G,

SIMONDS, Ll

Speciality

of

H. & G. Simonds, Ltd.

CHAMPAGNE

CLAUDION FILS
ET Cli
VINTAGE, 1926
VINTAGE 1928,

SPECIALLY

SELECTED

FROM THE
FINEST CUVEES.

Per Dozen
Bottles

112/-

Sample Bottle
9/4.

Highly
recommended
or all

aﬁ-’é?/ '{(’.’:"J"

Sl _,",‘?F}_- Entevtainments,

elc.

EXTRA
QUALITY,
EXTRA DRY.

POSSESSING
FINE
CHARACTER
& GOOD BODY.

Per Dozen
Half- Bottles

61/-

Sample Hall- Bottle
Sl

CHAMPAGNE

Functions,

For Other Well-known Brands see quotations on pages 16-17.




No.
756
749
740
750
757

702
751
739

758
752
71l
712

713
714
715
742

746
719

735

H. & G. SIMONDS,

CHAMPAGNE.

[.l(!.

All shipped through English Agents

Vintage.

Veuve A. Devaux, IFinest
Extra Quality, Extra Dry, 1923

Bollinger, I'xtra Qu: 1]1ty

Very Dry 1928
Bollinger, Special Cuvee
Very Dry LNV,

Claudion Fils et Cie,
Extra Quality, Extra Dry 1926

Claudion Fils et Cie,

Extra Quality, Extra Dry 1928
Clicquot (Veuve), Dry ... 1920
Clicquot (Veuve), Dry ... 1926
George Goulet,

Extra Quality, Extra Dry 1926
Heidsieck & Co.,

Dry Monopole .. 1028

Heidsieck, Charles
Extra Quality, Extra Drv 1926

Irroy

Carte d’Or, Extra Dryv ... 1920
Irroy

Carte d’Or, Extra Dry ... 1923
Krug, Private Cuvée ... 1919
Krug, Private Cuvée ... 1920
Krug, Private Cuvée e 11929
Lanson

Extra Quality, Extra Dry 1926
Lemoine, Cuvée Rovale 1926

Moét & Chandon
White Dry Sparkling ... —

Moét & Chandon
Dry Imperial ... gy e

Single Bottles of all Wines at the Itale Per Dozen.
Swubject to Market Fluctuclions.

16

Per Doz,
Bots.

80/-
164/-
130/-
112/-

112/-
180/-
156/ -

150/ -
156/ -
154/-

154/-
190/-
156/ -
156/ -

156/ -
148)-

128)-

134/-

Per Doz.
$-Bots.

45/-
87/-
70/~
61/-
61/-
83/-
80/-
83/-
82/-

84/-

83/-

83/-
79/-

69/ -

72/-

No.

753

748

725

726

743

1)

744

754
747

734

H & G. SIMONDS,

CHAMPAGNE - —continuned.

Ltll.

All shipped through English Agents.

Moét & Chandon Vintage.

Dry Imperial ... b V20
Mumm, G. H.

Cordon Rouge ... o 1926
Perrier Jouet

Reserve Cuvée ... e NV

Perrier Jouet
Extra Quality, Extra l)ry 1923

Perrier Jouet
Extra Quality, Extra l)rv 1926

Pommery & Greno

Nature e TG
Pommery & Greno

Nature vt 1926
Pol Roger, Extra Dry ... 1926

Louis Roederer
Extra Dry A L

Louis Roederer,ExtraDry N.V.

CHAMPAGNE Quarter

719
735
725
780

Per Doz.

Moét & Chandon, White, Dry Sparkling

Moét & Chandon, Dry Imperial
Perrier Jouet, Reserve Cuvée

Charles Heidsieck, Extra Dry

Single Bottles of all Wines at the Rate Per Dozen.
Subject to Market Fluctuations.

Per Doz

Bots. {-Bots,
156/- 83/-
158/- 84/-
126/- 68/-
1
148/- 79/-
160/ -
156/- 83/-
154/- 82/-
150/- 80/~
124/- 67/-
Bottles.
Per Doz.
37/6
38/6
40/ -
40/-




H & G

SAVE YOURSELF

BUY

SIMONDS, Ld

TIME AND TROUBLE.

SIMONDS |

READY-MIXED COCKTAILS

SIMONDS

PERFECT

MAR'TINI
COCK'TAIL.

Prepared from an Old
Original Recipe.

| Possessing individuality

of flavour, full character

| with a pleasant round

dryness, constituting a
well-balanced Cocktail.

Per Bottle
10,"'-
Per Half-Bottle
5/3

GRASS
WIDOW.

The favourite green
Cocktail with the
unique flavour.

| A dash of Gin may be
added to give a drier

finish.
%COCKTAIAI: Pers?s‘?t“e
Per Hgllf-BottIe

A

COCKTAIL. |
An Attractive A peritif. l
Produced from Empire

Ingredicnts of the
Finest Ouality.

P'ossessing that delight-
ful Orange flavour
which is both subtle |
and intrigning.
Per Bottle
5/6

Per Half-Bottle
3/-

H & G SIMONDS, Ldd

SIMONDS ———————
FAMOUS SCOTCH WHISKIES

Guaranteed to be made from the finest selected Highland Malts

and Grains,

Matured in sherry wood in our own bond for many

years and bottled at full strength.

FINE
OLD SCOTCH. |
30 u.p. |

A Blend of the Finest
Whiskies produced in

| Scotland. Full flavoured

soft and mellow.
Per Bottle
12/6 i
Per Dozen !
150/- '

Supplied also in Halves,
Quarters and Minaiures,

No Corkscrew required. |

¥ i

. SIMONDS
“Old Scotch W

No Corkscrew required.

FINEST
OLD LIQUEUR.

30 u.p.

“Ior the Connoisseur.”

An Unique Blend of
the Finest Matured
Highland Whiskies.
Beautifully soft and
fine
{lavour
only age can
produce.
Per Bottle
13/-
Per Dozen
156/ -

Supplied also in Halves
and Ouarlers.,

character and
which

19

GOLD BAND.

30 u.p.
Excellent quality Iine
Old  Scotcn  Whisky
showing age and

maturity.

Per Bottle
12‘."-

Per Dozen
144/-

Suprplied also in Halves
and Quarters.

No Corkscrew required.

S0LD BAND

% o1p sporen wilt




242

240
210
238
122
698

243

699

0121
405
406

H & G. SIMONDS, Lt

OTHER
SPARKLING WINES.
Per Doz,
Bots,
Sparkling Moselle Muscatel,

Carl Graeger ... . 80/-
French Sparkling Muscatel ... 84/-
Sparkling Hock ... . 90/-
Sparkling Berncasteler cen
Sparkling Burgundy ... st DG
Saumur, Ackerman-Laurance,

Dry Royal and Brut Royal ... 111/-
‘* Kupferberg Gold,"’

Sparkling Moselle ... 108/-
Golden Guinea Sparkling

Muscatel, Special Cuvée ... 126/-

Moussec, Cuvée Nature, Extra
Dry (British Sparkling Wine) ... 78/-
1-Bots. Bonne Santé, &3/- per doz. ;
Nips L'Apéritif, 12/- per doz.

COCKTAILS.
H. & G. SIMONDS Specialities.

Per Doz,
}-bots,

45/-
47-
50/ -
51/-
53/-
60/-
58/ -
69/-

42/-

Per

Per Bot. §-Bot.

Simonds Perfect Martini R || 7

Bronx Wine Cocktail ... A S

Grass Widow, the intriguing Green
Cocktail bl L SO

Maldano Wine Cocktails
Skyscraper,Whoopee, Late Night
Final, Limetail, White Lady,

Peppn Passion, etc. ... o 4/6
(Miniatures, 10/- per doz.)
Creamy Egg Flip e DI

Single Boltles of all Wines at the Rate Per Dozen.

Subject to Market Fluctuations.

20

5/3
3.

3/-

-

No.

021
022
023
025
024

030
026

H. & G. SIMONDS, L

SCOTCH WHISKY.

pcé«lt)f_’” Per Bot. ;'ﬁit
S.S. Whisky ... 138/- 11/6 6/-
Gold Band ... ... 144/- 12/- 6/3
FINE OLD SCOTCH ... 150/- 12/6 6/6
Fine Old Highland ... 150/- 12/6 6/6
SPECIAL LIQUEUR
SCOTCH ... ... 156/- 13/- 6/9
Vat 69 Liqueur Scotch ... 150/- 12/6 6/6

Very Fine Old Liqueur (Pre-
war strength, i.e. 20u.p.) ... 174/- 14/6

Also Bonders of all cther well-known Proprietory Whiskies,

027
028
029

031
032

035
036
037

041

038

Prices on application,

IRISH WHISKEY.

Irish ... 141/- 11/9
Old Irish ... ... 150/- 12/6
Very Ol1d Irish ... 156/- 13/-

COLONIAL WHISKIES.

Canadian Club ... ... 150/- 12/6
Australian Pure Malt ... 140/- 11/8
RUM
Fine Old Vatted ... ... 138/- 11/6
Old Jamaica .. 144/- 12/-

Finest Old Jamaica, 12 years
old et 1800 - 212/6

WHITE RUM.

Finest Old Jamaica, Very
Old ... 150/- 12/6

Ron Bacardi (for Cocktails) 222/- 18/6

Subject to Market Fluctualions.

6/2
6/6
6/9

6/-
6/3

6/6

6/6




H. & G. SIMONDS, lL.td. H & G SIMONDS. Led

BRANDY.
N Per Doz Pir " (,IN' I;’{“l{iﬂz Per Bot. lll;l;l.
& Bots.  Per Bot. -Bot. | 043 Fine London Dry ... ... 132/- 11/- 5/9
01 LaFrance & Co., *** | 046 Best London 30 u.p. 138/- 11/6 6/-
'ure French Grape ... 150/- 12/6 6/6 ' 044 Plymouth ... 138/- 11/6 6/-
02 Old Pale, Cognac ... 168/- 14/- 7/3 . 045 Booth’s Special old
T ’, / ol i Matured Dry ... ... 144/- 12/- 6/3
03 SUDEriDr 0Old Pale Lognac 174,“' 14;'16 7[."6 | Ol‘ange and Lemon i 144,"" 121 6;"3
04 La Grande Marque, ! | : ;
15 years old ... 186/- 15/6 8/- | v HOLLANDS. e po e
06 Vieux Cognac‘ \fc]‘}_r | v Bots.  Per Bot, }-Bot.
Superior Old Pale ... 192/- 16/- 8/3 051 De Kuyper .. & v 162/- 13/6 7/-
07 Finest Brown Brandy, La 052 Bol’s Very Old. in Stone
Grande Marque, over 20 ' Cruchons ... . 162/~ 13/6 —
years old ... ... 198/- 16/6 — ' e
08 Courvoisier’s Vieux | VERMOUTH. i-ll.;rvt L
ERone - s AN S | o1 'Itdlign, Martivi (NE25°) 2/~ 3/6 4/6
O ] 20 years R 1o | . B 92 ‘fedlan Clnzaha (NE 25°) — 313  4f-
2 S A T | - 93 French—Noilly Prat (Bottled :
016 Otard, Dupuy & Co., . | in France) (i-Litre, 2/11) ... — — 5/6
20 'yearsold 11 St . 234/~ 19/6 10/ . 95 French, Déjean, (N.E.4%°) AT Y\
Hennessy’s *** ... ... 210/- 17/6 9/- ; : 97 French, Henri Boisson, (N.E.
Hennessy's X.0., (over 42°) v iRl <
40 years old) ... 342/- 28/6 — 96 Italian, (x'}}nrn "White Sweet
017 Hennessy’s, Vintage 1913 240/- 20/- 10/6 : (R Al 1 il b
Martell’s *** 5 . 210/- 17/6 9/- I IQUEUR‘;
’, A A Per Bot. Per $-Bot.
Mam"f} Cord'fin Bileu, 3 o . 075 Absinthe, Pernod Fils  (Litres) 38/~ 19/6
A i A S O 076 Advocaat, Warnink ... .. 14/- 7/3
018 Martell’s, Vintage 1913 ... 240/- 20/- 10/6 077" | Alsstin, Marid B e o, ... 1Bl —
019 Martell’s, Vintage 1904 ... 300/- 25/- 13/- J 074 Apricot Brandy M ll?ij- 9_;9
illet? 5 : 078 Bénédictine, D.O.M. -
ARt e : ' 079 Cordial Medoc ... _ 20—
e e . Fe et 080a Grande Chartreuse, Green /- /-
Tt e iilisaddal 1) 1 080 Grande Chartreuse, Green (Litres) 32/- 17/~
Jules Dumas, Vintage 1878 312/- 26/- — .3 081a Grande Chartreuse, Yellow ... 20/6 10/6
011 Martell’s Fine Liqueur, E ' . 081 Grande Chartreuse, Yellow
matured in wood for a | (Litres) 27/- 14/6
great number of years ... 390/- 32/6 — 082 Cherry Whisky—Fremy Fils ... 14/- —
Courvoisier’s Napoleon 083 Cherry Brandy, Heering's
Grande Fine Champagne, ‘ (Copenhagen), Rich ... ... 14/- 7/3
(80 years old) ... ... 648/- 54/- — | A
Subject to Ur;;e_;:‘ Fluctuations. Subject to Market Fluctuations.




H & G. SIMONDS, L

Another
SIMONDS SPECIALITY

“VINFORTIS®

This wine has the virtues of fine guality and the highest
standard of purity. Its pleasant flavour and warming effect
will readily appeal as an ideal tonic and
stimualant.

THE A

FINEST VALULE VERY PLEASANT

CONTAINED STIMULANT .
IN ANY AT AN ECONOMIC :
BOTTLE. COST.

Price Price
per Bottle per Half-Bottle
3/6 2/

24

T
bl -

055

056
057
059.
060
061

H. & G. SIMONDS,

I. [0[] EURS—conh .'-'Nl'”{f.

Cherry Brandy, Bols
Cherry Brandy, IYinest
Cointreau, Triple Sec.
Créme de Casis, Bols
Créme de Cacao, Bols
Créme de Menthe [reczomint
Cusenier
Curacao Fockink, Orange
Curacao Fockink, Dry Orange ...
Curacao, Blue, Bols
Drambuie, the Isle-of-Skye
Liqueur ...
Grand-Marnier, (E)[’(]()H l\()llg(_
Kirschwasser
Kiimmel Fockink
Kiimmel Cusenier
Kiimmel Wolfschmidts
Kiimmel Mentzendorf ...
Maraschino, Luxardo ...
Milk Punch
Orange Gin g
Peach Brandy, l(lol Brcmd
Pimm's No. 1 Cup
Pimm’s No. 2 Cup
Pimm’s No. 3 Cup s 5
Punch, Swedish Cederlunds
Sloe Gin, Tamar Brand
Sloe Gin, Pedlar Brand
Van der Hum, Bertram

BITTERS
Angostura (Nips with Sprmkler
Cork, each 2/6.)
Khoosh
Maag - Bonnekamp
Orange, Finest Quality
Peach s ‘
Fernet Branca, The well-I nown
Italian aperltlf and digestive ...

Subject to Mavket Fluctuations.

Lt(l

Per
Bot.

14/-
18/6
13/6
13/6

14/6
15/6
16/6
16/6

17/6
18/ -
16 -

Per Bot.

13/-

8/6
6/6

16/-

Per
i-Bot.

Per  liot.

6/9
3/9
4/9
4/6

8/3




H. & G. SIMONDS, Lkl

ALES AND STOUTS

IN CASK.
Per Brl. Per Kil.
36 galls. 18 galls.
Light Dinner Ale 76/- 38/-
Family Pale Ale 96/- 48/-
XXX Ale ... 116/- 58/-
Season Brewed Pale
Ale¥: " 116/- 58/-
India Pale Ale 134/- 67/-
Reading Pale Ale 160/- 80/-
Extra Brown Ale 160/- 80/-
Stout No. 2 . 134/- 67/-
Reading Stout... ... 160/- BO/-
Old Berkshire Strong
Ale (XXXXX) 276/- 138/-
IN BOTTLE.
Bots.
Light Dinner Ale 5/6
Brown Ale 5/6
Dark Ale 7/-
‘“S.B.” Pale Ale 7/-
Berry Brown Ale 7/-
Reading Pale Ale 10/-
Luncheon Stout 7(-
Oatmeal Stout... 8/-
Double Stout 10/-
Reading Stout 10/-
MILK STOUT s 10
Old Berkshire Strong Ale
(XXXXX) .. 17/-

Archangel Stout (XXXXXXX)

Per Fir.

Per Pin,

9 galls. 4§ galls.
19/- 96
ady-
29/- 14/6
29/- 14/6
33/6 16/9
40/- 20/-
40/- 20/-
33/6 16/9
40/- 20/-
69/- 34/6
Per Dozen.
1-Bots  Nips.
. A
iy I
e
4f- —
4 —
Si6
R
4/6 —
Bib s
5/6
5“16 —
9/6 7/3
9/6 7/3

The above quotations do not include the price of bottles,
which are booked out at 2/- per dozen, but credit at same

rate is given on their return.
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H. & G. SIMONDS, Ltd.

LAGER.
Per Doz, IPer Doz,
} Reputed. } Bots,
Lager 89 6/3

| Messrs. H. & G. SIMONDS, Ltd., beg to
| call special attention to their MILK |
| STOUT. Each pint contains the actual |
‘ energising  Carbo-Hydrates of 10-ozs. |

PURE DAIRY MILK. It is.an ideal |
Beverage for the Rheumatic, Invalids

and all Workers, being Invigorating and ‘
Sustaining. As a NURSING STOUT it |
is UNIQUE. |

ASHBY’S CHARTA BRAND
MINERAL WATERS.

Per Doz. Per Doz. Per Doz.

Syphons.  Large. Splits.

Stone Ginger Beer e — 26 —
Lemonade e — 216 2/
Lemorang S 3/- 2/6
Grape Fruit PSR 3/- 2/6
Soda Water o -y Tl 2/-
Ginger Ale Wil s 2/6 —
Lime Juice and Soda ... bas | 26 —
Kola e — 26  —
Tonic Water e — - 2/6
Dry Ginger Ale e — - 3/-

Stone Ginger Beer Bottles charged at 2/- per dozen (other
Bottles 1/- per dozen) and allowed on return.

Syphons deposit charged of 1/- each and allowed on return.




H. & 0 SEMONDS o

CIDER (in botile).

Per Doz, Per Doz.

b Reputed, }-Bots.

Hunt’s Glorious Devon Sparkling
Gxaey . L. A R
I'he above quotations do not include the price of bottles,

which are booked out at 2/- per dozen, but credit at same
rate is given on their return.

Per Doz, FPer Doz. Per Doz.
Bots. }-Bots.  }-Pints,

Whiteway’s ““Whimple,”” Medium-
sweet. An excellent Cider for
general use ... e 12/~ 7/-  4/6

Whiteway’s “Woodbine Blend,”
Dry. Recommended for sufferers
from gout and rheumatism ... 15/6 = 9/6 6/-

Whiteway’s “Champagne de
Pomme "—Medium-dry. A
genuine Apple Champagne

(Cases and Bottles included) sl G
Hunt’s “ Flagon "’ Cider ...10d. per screw flagon.
Whitgway's “Flagon” Cider—

Medium-sweet MR Sy
Whiteway’s “ Flagon’ Cider—

Dry s S
Whiteway’s ““ Cydrax ” (Non-

Alcoholic) B (12 1 R

The above quotation does not include the price of flagons and
crates, “_'h]ch are booked out at 1/10 each, but credit at same
rate is given on their return.

CIDER IN WOOD.

Hunt’s Devonshire (in Casks of

6 gallons and upwards) 2/4 per gallon

28

H. & G. SIMONDS, L.

HINTS FOR THE CELLAR
AND
DECANTING OF WINE.

A wine cellar should be dry, thoroughly clean, dark
and well ventilated, but not draughty. Temperature
55° to 60° Fahrenheit. An even temperature is most
important.

All Wines should be binned away, the bottles laid
on their sides, immediately on arrival. This caution
must be strictly observed, especially in the case of all
Sparkling Wines, as unless the bottles are so placed
that the Wine covers the corks, the Wine very scon
becomes flat and lifeless. Port should be binned with
the splash mark uppermost.

It is natural for all Wines to throw a deposit after
some time in bottle. Ports, Clarets and Burgundies
should therefore be stood upright in the cellar or
dining room for at least twenty-four hours before
required, to allow the sediment, or loose crust, to fall
to the bottom of the bottle. They should be decanted
about 1} hours before being consumed, and the
decanter, with stopper out, left standing in the dining
room, to enable the Wine to develop, and also to acquire
the temperature of the room. This specially applies to
Clarets and Burgundies, as the crust is very light and it
is difficult to decant straight fromn the bin.

White Wines should be allowed to stand upright for
a few hours prior to use, in order to allow the sediment
peculiar to them to fall to the bottom. White Wines
and Champagnes should be served at a temperature of
about 40° Fahrenheit. Do not freeze, this kills the
flavour of the Wine.

[
o




i & G. SIMONDS, l.d.

USEFUL RECIPES.

CHAMPAGNE CUP.

To every bottle of Champagne add two botties of
Soda Water, one liqueur glass of Caracao, and a little
cucumber peel and powdered ice.  This should be made
immediately before being required for uss,

CLARET CUP,

To one bottle of claret add two bottles of Soda
Water, half a lemon cut into slices, a glass of Sherry
(dry for choice), one glass of Curacan. Sweeten to
taste. Add block ice. A few sprigs of borage will
greatly improve the cup.

HOCK OR MOSELLE CUP.

Take one bottle of light Hock or Moselle, add two
or three glasses Cherry Brandy, a slice of lemon a
spoonful of finely powdered sugar, and one bottle’ of
aerated water and a large lump of ice. A thin slice of
cucumber peel or sprig of borage will flavour and
improve the cup

CIDER CUP.

Take one large or two small bottles of Hunts'
Glorious Devon Cider or an equal quantity of Hunts’
Draught Cider, one bottle of lemonade or soda water,
one wine-glassful of brandy, and the same quantity
of Curacao ; the peel of one lemon (very thin). A leaf
of borage or a little cucumber will impart a pleasant
flavour, but should only be allowed to remain in the
beverage for about a minute. Sugar can be added
to taste, and the whole must be well iced.

N.B.——If an ice pail is available the ice should not
be placed in the Cider Cup.

H & G. SIMONDS, Ldd

USEFUL RECIPES—Continued.
RUM PUNCH

Half-pint Rum, 4-pint Brandy, }-Ib. sugar, a
large lemon, }-teaspoonful nutmeg, 1 pint boiling water.
Rub the sugar over the lemon until all the yellow part
is absorbed, then place the sugar in the puncn bowl,
add the lemon juice (free from pips) and mix these two
ingredients well together. PPour over them the boiling
water, stir well together, add the Brandy and Rum
and nutmeg, stir thoroughly and serve.

MARTINI COCKTAIL.

To a small glass of Gin add one dash of Bitters,
two dashes of Maraschino and a wine-glassful of
Vermouth. If available, add half a tumberful of
chipped ice, shake well and strain into a large cocktail
glass. Serve with a slice of lemon.

NOTICE.
ALL'PRICES'ARE STRICTLY NETT.

The Company’s Casks and Bottles are vessels to carry
Beer, not measures ; but care is taken that they contain
not less than their reputed quantities.

To keep Beer in good condition, Vent Pegs should be
-kept tight in the cask, and if removed should be replaced
at once.

Before tapping a Cask thoroughly cleanse the tap.

To prevent injury to Casks they should be properly
Corked and Spiled, and returned as soon as empty.

EMPTIES.

In view of the considerable value of Casks, Jars, Bottles
and Cases, Messrs. H. & G. Simonds, Limited, will be much
obliged if Customers will notify them immediately any of
these are ready for return.
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H & G

CALENDAR OF

Claret and Sauternes.

1911.
1913.
1914,

1916.

1917.

1918.
1919.

1920.

1924,
1925.

1926.

1927,

1928.

1929,

1930.
1931.

1932.

Very good.

Fair quality.

Medium quantity ; fine
quality.

Small quantity;
quality good.

Less than an average
crop but good wine.
Exceptionally fine.

A large and fine
vintage.

Fruity wine, free from
harshness and acidity.
Good quality.
Abundant quantity,
uneven quality.

Small quantity of good
wine.

Good.

Average quantity ;
some good wines.

Small quantity of good
wines.

Quality and quantity
irregular.

Average quantity;
some fine wines.

Fair quantity of good
wines,

Total failure.

Small quantity of good
average wines.
Average quantity of
light wines.

Small quantity, good
quality.

Quantity above aver-

age in most districts, |

good quality.

SIMONDS, L.

RECENT VINTAGES.

32

1919.

1920.

1921.

1925.
1926.

1927.

1928.

19249,

1930.

1931.

1932,

1933.

1934,

Champagne.
Quantity and quality
good.

Small yield ;
fine.

quality

Small quantity ;
average quality

A good but not &
great wine,

Larger and better
than 1919.

Quantity small, but
quality rich and full-
bodied.

Small quantity of fair
wine.

Light wines of low
strength.

Very unsatisfactory.

Small quantity of good
wines.

Quantity small, quality
inferior,

Large quantity, fine
quality.

Quantity large, quality
fine.

Quantity and quality
poor.

Small crop of fairly
good wines,

Small quantity of good
wines.

Small crop of very high
quality. Iixpected to
be famous.

A big crop of great
quality, IExpected to
make in time a very
elegant wine.

H. & G. SIMONDS, L.

Calendar of Recent

Hock and Moselle.

1917.

1918.
1919.

1920.

1921,

L2 e

1923,

1924,

1925.

1926.

1927.

1928,

1929,

1930.

1931.

1932.

1933.

1934.

Medium quantity;
good quality.

Medium to good.

Medium quantity of
fair wines.

Very good.
Medium quantity ;
very good quality.

Abundant vintage ;
medium quality.

Very small quantity of
medium wines.

Medium quantity and
quality.

Small quantity of
good wines.

Small quantity ; fair |

quality.

Small quantity;
serviceable wines.

Quantity small, quality
good.

Quantity fair, quality
good.

Quantity fair, quality
below the average.

Small quantity of use-
ful wines.

Quantity small but
quality good.

Quantity one-third
usual crop: quality
expected to be fine.

Yield satisfactory in all
districts ; quality ex-
pected to be similar to
the 1929 vintage.

Vintages

1934.

33

1914.
1915.

1916.
1917.

1918.
1919.
1920.
1921,
1922,

1923.

1924.

1925.

1926.

1927.

1928.

1929.

1930.

1931,

1932.

1933.

continned,

Burgundy.

Small, fair quality.

Small; highly satis-
factory.
Small ; good quality.

Small ; some good
wines,

Quantity good; quality
excellent.
Exceptionally good.
Fine and soft.
Quality good, but
rather light.

Abundant vintage, un-
even quality.

Quantity small, but
quality far above the
average.,

Larger quantity than
1925, but guality not
50 rood.

Quantity small;
quality fair.

Very small quantity
of fine wines.

IFair quantity, quality
fine, delicate.
Quantity above
average, quality
excellent.

Quantity fair, fine
quality.

Quantity and quality
below the average.
Medium quantity and
quality.

Quantity and quality
below the average.
Quantity, one-fifth nor-
mal ; quality, strong
wines should develop
well.

Disappointing in quan-
tity and quality.




1908.

1909.
1910.

1911.
1912,
1914.

1915.
1916.

1917.
1919.
1920,

1921.
1922,

1923

H. & G. SIMONDS, IL.td.

Galendar of Recent Vintages- continued

PORT.

Good colour and body
finest since 1878.

Quality irregular.
Fair yield: good
quality.

Very good.

Very fine.

Small quantity ; fair
quality.

Some fine wines.
Quantity and quality
good.

Very good.

I'ine quality.

Small quantity ; fine
quality.

Smallquantity of clean,
healthy wines.
Average yield of fine
wines.

Clean useful wines, but
lacking in colour and
body.

1924.
1925.

1926.

1927.

1928.
1929,

1930.
1931!

1932,

1933,

1934.

Fine wines.
Small quantity ; good
quality.

Small quantity ; some
good wines.

Fair quantity ; quality
very good.

Disappointing.

Small quantity; quality
good.

Small quantity.

Fair quantity of light
wines.

Small quantity, quality
disappointing.

Quantity more than
1931-1932 ; quality
excellent.

Quantity more or less
same as 1933, Wines of
very good quality have
been made and are
expected to  develop
very well.

FINE OLD “DOURO”

PORT.

A WINLE OF OUTSTANDING VALUE.

MATURED IN WOOD FOR MANY YEARS.

Per Doz. Bottles

54/-.

Per Botile

4/6.

Medium tawny in style, soft with delicate flavour.

Per Doz. Half-Bottles

34

29/-.

Per Half-Bottle
2/5.

1

H. & G. SIMONDS, Ld.

BRANCH STORES AND OFFICES.

Telephone Neos.

Macaulay
3443 (2 lines).

LONDON (and for Woolwich, Colchester, Gravesend, Shoeburyness,
Biggin Hill and Warley)—The Plough Brewery, 516, Wandsworth
Road, S.W.8,

BRIGHTON (and for Worthing, Bognor, Littlehampton, Lewes, Brighton
Seaford, Newhaven, Horsham, etc.)—4, Castle Square, Brighton. 3332.
DEVONPORT.—The Tamar Brewery, Devonport. Devonport
242, 243
LUDGERSHALL (and for Andover and Salisbury Plain District)— Ludgershall
Tidworth Road, Ludgershall. 4.
OXFORD—67 and 63, High Street, Oxford : Oxford 3596.
and High Street, Headington. Headington
6701.
PAIGNTON—The Wine Stores, Dartmouth Rd., Paignton. Paignton
PLYMOUTH (and for Exeter and Western District)—The Tamar Devonport
Brewery, Devonport. 242, 243,
PORTSMOUTH (and for Gosport, Isle of Wight, Southern District Portsmouth
and Channel Islands)—33, Marmion Road, Southsea, 5530.
SALISBURY.—Fisherton Brewery Stores, Salisbury. Sﬂ‘l;;znry
WOKING (and for Guildford, Chertsey, Wevbridge, Walton-on- Wnkil"lﬂ
Thames, Cobham, Bisley Camp, ete.)—88, Chertsey Road, Woking. 1897, 1898,

GIBRALTAR— Agent—E. M. B, Cottrell (M. Baglietto), 2, Library Street, GIBRALTAR."
MALTA—SIMONDS-FARSONS, Ltd.—311, Strada Reale, Valletta, Malta.’
EGYPT. PALESTINE. FAR EAST, &ec.

DIRECT DELIVERIES DAILY FROM READING TO

Aldershot, Bordon, Farnborough, Fleet, Camberley, Sandhurst, Slough, Halton Camp,
Aylesbury, Maidenhead, Windsor, Cookham, Marlow, High Wycombe, Egham, Hayes,
Southall, Hanwell, Northolt, Uxbridge, Hounslow, etc.

HEAD OFFICE—

THE BREWERY, READING

Bonded Stoves :
THE SOUTHERN RAILWAY, READING.

Under the same Control and Management—
THE TAMAR BREWERY, DEVONPORT.
ASHBY'S STAINES BREWERY, LIMITED.
SOUTH BERKS BREWERY CO. LTD,
WHEELER'S WYCOMBE BREWERIES, LIMITED.
W. . ROGERS, LTD., JACOB STREET BREWERY,
BRISTOL.

Sole Proprietors of
ARTHUR S. COOPER, Wine Merchant, 29, Market Place, Reading.
T. DOWLING & SON, Wine Merchants, High Street, Andover.
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H & G. SIMONDS, Ld.

QUALITY ’I‘IiLLS!
e B

Finest Liqueur

Scotch Whisky

Per Bottle

“u Lum gscovcu weisKY

12/6 ‘ Il'l‘ 6/6
“GY

4 Loseatinson on I8

LEITH

‘-.,_________-.-___‘_./

Wm. Sanderson ‘@ Son, Charlotte Lane, Leith

Per i-Bottle



